
新庁舎整備事業の契約を締結しました新庁舎整備事業の契約を締結しました
　９月定例議会において、新庁舎整備事業（設計・施工一括
発注）の契約締結議案が可決されました。今後は、設計業務
を実施し、その後、建設工事に着手する予定です。
　なお、新庁舎の開庁は、令和10年１月を予定しています。
受注者▼
　代表構成企業（施工）：佐藤工業株式会社　埼玉営業所
　構成企業（設計・工事監理）：株式会社佐藤総合計画
問　DX推進・新庁舎整備室＊２６９６　 ▲受注者より提案された外観イメージ

   （そのまま設計案になるわけではありません）
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問　生涯学習課＊２５４４
　各地区、連盟、職場、サークル、協力企業などで
チームを組んで奮ってご参加ください。
　沿道でのたくさんの声援をお願いします。

問　生涯学習課＊２５４４
▲町ホームページ

　各地区、連盟、職場、サークル、協力企業などで
チームを組んで奮ってご参加ください。
　沿道でのたくさんの声援をお願いします。

■日　12月８日㈰
※小雨決行、悪天候の場合は中止。
受付：８時～　　　開会式：８時30分～
発走：９時30分～　閉会式：11時45分～（予定）
場　日本薬科大学さいたまキャンパス内および外周
種別▼
〇親子マラソンの部
 （小学１～４年生と保護者のペア）
〇小学生女子の部（５年生以上）
〇小学生男子の部（５年生以上）
〇中学生女子の部
〇女子一般対抗の部（16歳以上）
〇中学生男子の部
〇男子一般対抗の部（16歳以上）
〇男子地区対抗の部（16歳以上で、区内在住の方）
※駅伝は各部とも４名編成で補欠２名以内。

参加資格▶町内在住・在勤・在学の方および町ス
ポーツ協会に加入している方で完走できる方
※高校生以上の陸上部で構成されたチームは、オー
プン参加となり、表彰の対象外です。
表彰▶各部とも１～３位は賞状とメダル、４～６位
は賞状。各種別に個人区間賞を設け、区間第１位
に賞状。
※参加チームが10チーム以下の場合は、３位までが
表彰となります。
※親子マラソンの部は表彰がありません。
※全員に参加賞を贈呈します。
主催▶伊奈町スポーツ協会
申　11月13日㈬までに、
　　二次元コードまたは
　　生涯学習課窓口へ
※申込用紙は、生涯学習課で
　配布しています。 ▲親子マラソン ▲駅伝

大会開催に伴う交通規制大会開催に伴う交通規制

　選手の安全と事故防止のため、現地の大会競技役員
の誘導などにご協力をお願いします。コース内の駐車
もご遠慮ください。
　なお、町道第７号線は、現在工事中です。工事終了
後、町ホームページでお知らせします。
　ご不便とご迷惑をお掛けしますが、ご理解とご協力
をお願いします。
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い町とはいえ、一般会計50億円のうち、子育て
支援事業は３億円を占めている意義は大変大き
いと感じました。
　小豆島町は、95.59㎢、人口13,105人で、オ
リーブの町として有名です。江戸時代は大阪城
築城のため、採石業が盛んだったそうです。そ
の後、醤油・素麺などの食品事業が発展し、今
から115年前にオリーブが植えられて以来、日
本のオリーブ栽培発祥の地として、栽培面積・
収穫量ともに全国一となっています。化粧品・
お菓子・飲料など、オリーブを使用した加工品
も多くあり、すべて手摘みで収穫しているオリー
ブの品質は、国内のみならず、海外でも高く評
価されています。現在は、観光業にも力を入れ
ており、年間の旅行者は115万人、そのうちイン
バンウンドが半数以上を占めているそうです。
「ぜひ、もう一度お越しください」との言葉に、
熱い想いを感じる旅でありました。
　伊奈町にとっても、参考にすべき点が多く、
町村長たちとの交流を通じて、異なる視点やア
イデアを得ることができたことも、非常に貴重
な経験となった視察でした。

　埼玉県町村会で毎年実施し
ている視察研修会に参加して
まいりました。埼玉県町村会
は、県内23町村で構成された
組織で、視察をはじめ、勉強

会や情報交換、そして近年はDX推進事業など、
幅広い事業を展開しています。今年は、岡山県
奈義町と、香川県小豆島町に視察に行き、振興
策への見聞を広げてまいりました。
　奈義町は、岡山県の東北部に位置し、面積69.
54㎢、人口5,568人の町で、特に、少子化対策に
力を入れています。「子育て応援宣言」のまち
として有名で、令和元年には、合計特殊出生率
2.95を達成しています。「なぎチャイルドホー
ム」という、いつでも子どもを預けることがで
きる施設があり、給食費無償、高校生まで医療
費無償、出産祝金10万円の給付、在宅で育児を
している保護者への支援や、就学支援、大学生
への奨学支援など、数々の少子化対策を実施し
ています。
　また、町営の賃貸住宅、分譲住宅にも力を入
れ、子育て世帯を応援しています。人口が少な

町長コラム
大島清、
岡山県と香川県を視察!!

　令和６年９月定例議会は、９月３日に開会し、令
和６年度一般会計補正予算など町長提出の議案等22
件を原案どおり可決し、９月18日に閉会しました。
　なお、令和５年度決算（７件）は決算特別委員会
で閉会中に継続審査されることになりました。

主な町長提出議案
●伊奈町税条例の一部を改正する条例＝新たな公益
信託制度が設けられることに伴い、地方税法等が改
正されたことから、所要の改正をするものです。

●埼玉県後期高齢者医療広域連合規約の変更につい
て＝法律の一部改正に伴い、令和６年12月２日に
「被保険者証」が廃止されることから、埼玉県後期
高齢者医療広域連合規約に掲げる処理する事務が変
更となるため、所要の改正をするものです。
●事業契約の締結について＝伊奈町役場新庁舎整備
事業について、公募型プロポーザル審査の結果60億
9,471万５千円で代表構成企業　佐藤工業株式会社
埼玉営業所および構成企業　株式会社佐藤総合計画
と事業契約を締結するものです。

月９ 定 例 議 会

ありがとうございました

♥明治安田生命保険相互会社から、「私の地元応
援募金」として770,700円のご寄附がありまし
た。町民の健康増進のために活用させていただ
きます。
♥公益社団法人上尾法人会伊奈支部から各小中学
校にペーパータオル・アルコール除菌シート、
保育所に温度湿度計のご寄附がありました。小
学校・保育所にて有効に活用させていただきま
す。小学校・保育所にて有効に活用させていた

♥明治安田生命保険相互会社から、「私の地元応援募金」として
770,700円のご寄附がありました。町民の健康増進のために活
用させていただきます。
♥公益社団法人上尾法人会伊奈支部から各小中学校にペーパータ
オル・アルコール除菌シート、保育所に温度湿度計のご寄附が
ありました。小中学校・保育所にて有効に活用させていただき
ます。
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